
 



- постановка задач урока и группировка отработанного учителем содержания учебного 

материала, определение последовательности его изучения. 

 

 

 

 

2.Разработка технологической карты. 

 

 

2.1. В технологической карте урока учителю необходимо зафиксировать узловые блоки: 

целеполагание, инструментальный, организационно - деятельностный. 

2.2. В блок целепологания входит тема, цель и планируемые результаты  урока. 

2.3. Основными компонентами инструментального блока являются: задачи урока, тип урока, 

учебно –методический комплекс. 

2.4.Организационно-деятельностный блок включает в себя: основные понятия, организация 

пространства, межпредметные связи, действия учащихся, диагностика результатов, домашнее 

задание. 

2.5. Этапы планирования урока: 

-определение типа урока, разработка его структуры; 

-отбор оптимального содержания  учебного материала урока; 

-выделение главного опорного учебного материала в общем содержании урока; 

-выбор технологий, методов, средств, приемов обучения в соответствии с типом 

урока; 

-выбор организационных форм деятельности обучающихся на уроке и 

оптимального объема самостоятельной работы; 

- определение формы домашнего задания; 

-определение форм подведения итогов урока, рефлексии; 

-оформление технологической карты урока. 

2.6.Правила проведения планируемого урока: 

-учет индивидуальных, возрастных, и психологических особенностей 

обучающихся класса, уровня их знаний; 

-подбор разнообразных учебных заданий и ситуаций, способствующих 

актуализации познавательной активности обучающихся на уроке и развитию 

универсальных учебных действий; 

-дифференциация  учебных заданий. 

 

3.Оформление технологической карты урока. 

3.1. Технологическая карта урока  оформляется в виде конспекта или таблицы. 

3.2 Учитель самостоятельно определяет объем содержания карты урока и ее оформление.       


